
Hoe kijkt u naar verplicht later spenen?
Totaal aantal respondenten: 33 | maart 2023

Op welke gemiddelde leeftijd speent u de biggen?
<24 dagen 3% 1

24-26 dagen 33,3% 11

27-28 dagen 45,5% 15

>28 dagen 18,2% 6

Totaal aantal reacties 33

Stelling:  
ik vind het een goed idee om het spenen op minimaal 28 dagen of later verplicht te maken.

Eens 24,2% 8

Oneens 75,8% 25

Totaal aantal reacties 33

Stelling:  
ik kan gemakkelijk voldoen aan een eventuele verplichting om te spenen op minimaal 28 dagen.

Eens 45,5% 15

Oneens 54,5% 18

Totaal aantal reacties 33

Welke belemmeringen ziet u voor uw bedrijf om dat niet te doen?
Ik wil niet terug in dieraantallen 38,9% 7

Mijn locatie is niet toekomstbestendig 5,6% 1 

Ik vind de investering te hoog 33,3% 6

Ik krijg de financiering niet rond 11,1% 2

De tijd is te onzeker om te investeren 22,2% 4

Ik krijg de vergunningen (om bij te bouwen) niet rond 27,8% 5

Er is geen opvolger 11,1% 2 

Anders 27,8% 5 

Totaal aantal reacties 18

Wanneer een speenleeftijd van minimaal 28 dagen verplicht wordt, hoe denkt u daaraan te 
gaan voldoen?

Minder zeugen houden 29% 9

Ander wekensysteem hanteren 9,7% 3 

Investeren in meer kraamhokken 29% 9

Dan stop ik 0% 0 

Anders 32,3% 10

Totaal aantal reacties 31



HOE KIJKT U NAAR VERPLICHT LATER SPENEN?

Waarin zou u dan precies gaan investeren?
Nieuwe traditionele kraamhokken erbij 88,9% 8

Ik schakel over op vrijloopkraamhokken 11,1% 1

Totaal aantal reacties 9

Op wat voor vrijloopkraamhokken schakelt u over?
Individuele kraamhokken 0% 0

Individuele kraamopfokhokken 0% 0

Groepsvrijloopkraamhokken 0% 0

Groepsvrijloopkraamhokken met opfokruimte 100% 1

Totaal aantal reacties 1

Hoeveel zeugen heeft u?
<250 19,4% 6

251-500 29% 9

501-750 35,5% 11

751-1.000 3,2% 1

>1.000 12,9% 4

Totaal aantal reacties 31

Wat voor zeugenbedrijf heeft u?
Gangbaar 93,5% 29 

Biologisch 3,2% 1

Anders 3,2% 1

31

Volgens welk productiesysteem werkt u?
1 weeksysteem 67,7% 21

2 wekensysteem 3,2% 1  

3 wekensysteem 3,2% 1

4 wekensysteem 9,7% 3

5 wekensysteem 12,9% 4

Anders 3,2% 1

Totaal aantal reacties 31

Welk type bedrijf heeft u?
Geheel gesloten 12,9% 4 

Deel van de biggen wordt verkocht 9,7% 3

Alle biggen worden verkocht 77,4% 24 

Totaal aantal reacties 31


